
Jb*  *  lí~S&L 
Á

CÂMARA MUNICI PAL DEF 

ACARAU 
ATA DA 140 SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO 1° PERIODO LEGISLATIVO DO 

ANO DE 2022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ. 

AOS (VINTE) DIAS DO MÊS DE ABRIL DE 2022 (DOIS MIL E VINTE E DOiS), ÀS 
15:161-1, ESTIVERAM REUNIDOS EM SUA SEDE PRÓPRIA NA RUA JOSÉ OTALÍCIO 
MARTINS ROCHA, N° 250, EM SESSÃO ORDINÁRIA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ACARAÚ, PRESIDIDA PELO VEREADOR JOSÉ EDILSON ARAÚJO. 
COMPARECERAM AINDA OS SEGUINTES VEREADORES: PEDRO PEREIRA DE 
SOUZA FILHO, CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA, ÊNIO LUIS FERNANDES DE ANDRADE, 
GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES, JOSÉ JADEJUNE DE ARAÚJO, MANOEL 
ERASMO VASCONCELOS FEIJÃO, MANOEL ROGÉRIO DA SILVA SILVEIRA E 
PAULO CÉSAR ROCHA. FALTARAM JUSTIFICANDO SUA FALTA OS VEREADORES: 
JARBAS OLIEDSON NASCIMENTO, JOSÉ CLAUDENIR SILVEIRA SOUSA, JOSÉ 
VASCOLOMBO DE ARAÚJO, MARIA ERINEUZA FONTENELES DA SILVA, PAULO 
MARIA SILVEIRA E VAGNER ESDON SILVEIRA RIBEIRO. ATO CONTÍNUO, SOB A 
PROTEÇÃO DE DEUS E APÓS A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM O PRESIDENTE JOSÉ 
EDILSON ARAÚJO, DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS. 

PRESIDENTE:  

FALA: "QUERO EM NOME DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ DESEJAR BOA 
TARDE A TODOS OS VEREADORES E A TODOS OS CIDADÃOS QUE NOS 
ACOMPANHAM PELA RÁDIO ACARAU FM E PELAS REDES SOCIAIS' 

FALA: "DEPOIS DE VERIFICADA A EXISTÊNCIA DE QUORUM REGIMENTAL DOS 
VEREADORES DA CÂMARA, DECLARO ABERTA A 140 SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° 
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022, DE 20 DE ABRIL DE 2022, NOS TERMOS DO ART. 
12 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E ART. 79 DO REGIMENTO INTERNO DESTA 
CASA LEGISLATIVA". 

(CONSIDERACÕES DO PRESIDENTE)  

FALA: "PASSEMOS AO PEQUENO EXPEDIENTE COM A LEITURA DA ATA DA 
ÚLTIMA SESSÃO E POSTERIOR VOTAÇÃO DA MESMA." 

FALA: AGORA PASSEMOS A VOTAÇÃO DA ATA. EM VOTAÇÃO! AQUELES QUE 
CONCORDAREM COM A ATA PERMANEÇAM COMO ESTÃO, AQUELES QUE 
DISCORDAREM SE MANIFESTEM!" 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A LEITURA DO SUMÁRIO DO EXPEDIENTE DO DIA." 
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 O PEQUENO EXPEDIENTE 

a 	INDICAÇÃO N° 047/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA 
SILVEIRA (PSB) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPONIBILIZE 
AMBULÂNCIA, EM TEMPO INTEGRAL PARA O POSTO DE SAÚDE DE ESPRAIADO E 
PARA O POSTO DE SAÚDE DE CAUASSU; 

o INDICAÇÃO N° 048/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA 
SILVEIRA (PSB) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 
REFORMA GERAL E AMPLIAÇÃO DO CALÇAMENTO  NA COMUNIDADE DO 
ESPRAIADO, COM POSTERIOR COBERTURA ASFÁLTICA DAS PRINCIPAIS VIAS; 

a 	INDICAÇÃO N° 049/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA 
SILVEIRA (PSB) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 
REFORMA E AMPLIAÇÃO DA PRAÇA  PÚBLICA LOCALIZADA NA COMUNIDADE 
DE ESPRAIADO; 

INDICAÇÃO N° 050/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (UNIÃO) - INDICA QUE A CÂMARA MUNICIPAL OFICIE O 
DEPUTADO FEDERAL ROBÉRIO MONTEIRO E O SENADOR CID GOMES PARA QUE 
INTERCEDAM JUNTO A ANATEL E A VIVO TELECOMUNICAÇÕES NO SENTIDO DE 
PROMOVER A AMPLIAÇÃO DO SINAL DA TORRE DE TELEFONIA CELULAR DO 
DISTRITO DE JURITIANHA, EM ACARAÚ/CE; 

o INDICAÇÃO N° 051/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA 
SILVEIRA (PSB) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 
CONSTRUÇÃO DE LOMBADAS (QUEBRA-MOLAS) NA ESTRADA QUE LIGA A SEDE 
DO DISTRITO DE JURIT1ANHA A COMUNIDADE DE CAUASSU; 

a 	PROJETO DE LEI N° 027/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO JEAN 
DA SILVEIRA (PSB) - DISPÕE SOBRE A DECLARAÇÃO DE UTILIDADE PÚBLICA 
MUNICIPAL DA ASSOCIACAO PROJETO EMANUEL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PRESIDENTE:  

FALA: "ENCERRADO O PEQUENO EXPEDIENTE PASSEMOS A ORDEM DO DIA." 

A ORDEM DO DIA 

o INDICAÇÃO  N°047/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA 
SILVEIRA (PSB) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPONIBILIZE 
AMBULÂNCIA, EM TEMPO INTEGRAL PARA O POSTO DE SAÚDE DE ESPRAIADO E 
PARA O POSTO DE SAÚDE DE CAUASSU; 
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EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA sugeriu que fosse 
disponibilizado um carro desses para a Comunidade de Espraiado em prol 
de beneficiar a mesma e regiões visinhas também. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES pediu 
permissão para subscrever o requerimento, pois sabe o quanto esse 
atendimento é importante. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PEDRO PEREIRA DE SOUZA FILHO pediu 
permissão para subscrever. Parabenizou o Vereador Cláudio Jean pelo 
requerimento e faz das palavras do vereador Gleison as suas. 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES E PEDRO 
PEREIRA DE SOUZA FILHO; 

o 	INDICAÇÃO N° 048/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA 
SILVEIRA (PSB) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 
REFORMA GERAL E AMPLIAÇÃO DO CALÇAMENTO  NA COMUNIDADE DO 
ESPRAIADO, COM POSTERIOR COBERTURA ASFÁLTICA DAS PRINCIPAIS VIAS; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA comentou que é 
uma Comunidade grande, ativa, participante nas audiências e que não vê 
um Poder Público agindo na mesma. O calçamento está em péssimas 
qualidades, esperando também uma ampliação até Ostras e pavimentação 
das suas Ruas. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES pediu 
permissão para subscrever ao requerimento. Comentou que as ruas do Posto 
de Saúde até espraiado são pontos mais críticos. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JOSÉ EDILSON ARAÚJO concordou com as 
palavras do vereador, dizendo ainda, que é uma comunidade da qual o 
apoiou muito bem estando junto para reforçar no pedido. 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
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CONCORDAREM SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES; 

o INDICAÇÃO N° 049/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA 
SILVEIRA (PSB) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 
REFORMA E AMPLIAÇÃO DA PRAÇA PÚBLICA LOCALIZADA NA COMUNIDADE 
DE ESPRAIADO; 

aii•iiu.i 	 comentou que é 
uma reivindicação antiga que vem se fazendo esperando que realmente 
essa reforma seja o mais rápido possível contemplada com essa praça. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES pediu 
permissão para subscrever sugerindo junto a reforma da praça, se colocar 
até um parque infantil para as crianças. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA pediu permissão para 
subscrever ao requerimento. Comentou que as comunidades em geral, 
precisa desse suporte, desse apoio do Poder Executivo. 

PRESIDENTE 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM!_ APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES E PAULO 
CÉSAR ROCHA; 

o INDICAÇÃO N° 050/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (UNIÃO) - INDICA QUE A CÂMARA MUNICIPAL OFICIE O 
DEPUTADO FEDERAL ROBÉRIO MONTEIRO E O SENADOR CID GOMES PARA QUE 
INTERCEDAM JUNTO A ANATEL E A VIVO TELECOMUNICAÇÕES NO SENTIDO DE 
PROMOVER A AMPLIAÇÃO DO SINAL DA TORRE DE TELEFONIA CELULAR DO 
DISTRITO DE JURIT1ANHA, EM ACARAÚ/CE; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES pediu a 
intercessão, articulação do Deputado Robério Monteiro e o Senador Cid 
Gomes para se envolver nesse processo obtendo forças para ser realizado 
em Lagoa do Carneiro e quem sabe em Aranaú. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA pediu permissão para 
subscrever acreditando que a comunicação é um direto de todos e ampliar 
a internet beneficiará a comunidade. 

PRESIDENTE  
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FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM!_ APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR PAULO CÉSAR ROCGA; 

INDICAÇÃO N° 051/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA 
SILVEIRA (PSB) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 
CONSTRUÇÃO DE LOMBADAS (QUEBRA-MOLAS) NA ESTRADA QUE LIGA A SEDE 
DO DISTRITO DE JURITIANHA A COMUNIDADE DE CAUASSU; 

comentou que uns 
três ou quatro (quebra-molas) se fazem necessário para a segurança das 
comunidades de Juritianha a Cauassu. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PEDRO PEREIRA DE SOUZA FILHO pediu 
permissão para subscrever. Concordou com as palavras do colega vereador 
e que precisa sim dessa necessidade o mais rápido possível também em 
Almecegas até João Domingues. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA pediu permissão para 
subscrever acreditando que o Poder Público já esteja estudando essa 
mobilidade com segurança. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES pediu 

 

permissão para subscrever. Comentou que as Lombadas são 
imporfantíssimas, mas que os condutores também precisam de 
sensibilização. 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM!_ APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES PEDRO PEREIRA DE SOUZA FILHO, PAULO 
CÉSAR ROCHA E GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES; 

o 	PROJETO DE LEI N° 022/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES CLÁUDIO 
JEAN DA SILVEIRA (PSB) E PAULO MARIA SILVEIRA (PDT) - DISPÕE SOBRE 
DENOMINAÇÃO DE RUA SEM DENOMINAÇÃO OFICIAL EXISTENTE NA SEDE DO 
DISTRITO DE ~MANHA, INDICADA NO MAPA OFICIAL DO MUNICÍPIO SOB O 
NÚMERO SDO 039 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA comentou que o 
Senhor Manoel da Costa foi um cidadão de bem onde a Escola em 
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Juritianha já recebe o nome de seu pai. Infelizmente esse COVID o levou e 
que precisamos ser sensíveis em lembrar do mesmo o homenageando. 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE; 

• PROJETO DE LEI N° 023/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES CLÁUDIO 
JEAN DA SILVEIRA (P58) E PAULO MARIA SILVEIRA (P01) - DISPÕE SOBRE 
DENOMINAÇÃO DE RUA SEM DENOMINAÇÃO OFICIAL, EXISTENTE NA SEDE DO 
DISTRITO DE JUR1TIANHA, INDICADA NO MAPA OFICIAL DO MUNICÍPIO SOB O 
NÚMERO SDO 040 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

	 comentou que o 
Senhor Tobias foi um homem que contribuiu muito para a comunidade, era o 
papai noel, organizador dos leilões, era pedreiro, responsável pelos 
cemitérios da Juritianha, cuidava dos reizados, enfim uma pessoa que 
contruibuíu bastante e por esse motivo, homenageá-lo com o seu nome de 
uma rua é bastante satisfatório. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES parabenizou 
ao Senhor Tobias por seus compromissos na comunidade e ao Senhor 
Manoel Costa. 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE; 

PROJETO DE LEI N° 024/2022 - DISPÕE SOBRE OS BENEFÍCIOS EVENTUAIS 
QUE INTEGRAM A POLÍTICA DA ASSISTÊNCIA SOCIAL NO MUNICÍPIO DE 
ACARAÚ/CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO CÉSAR ROCH' comentou que é um 
projeto já existente e que precisa apenas melhorar seu corpo e redação, 
pois é de fundamental importância cuidar das pessoas com dificuldades. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES comentou que 
esse Projeto de Lei veio para facilitar o acesso para que essas pessoas se 
sintam mais amparados. 
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EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PEDRO PEREIRA DE SOUZA FILHO comentou que 
foi um dos projetos mais importantes que veio a esta Casa, pois é cuidar das 
pessoas mais carentes. 

EM DISCUSSÃO O VEREADOR ÊN!O LUIS FERNANDES DE ANDRADE comentou 
que esse projeto visa regularizar benefícios no ômbito da Assistencia Social, 
Esse Projeto prevê a transparência que se dará os critérios da 
disponibilização desses benefícios, porém sugere que seria importante a 
participação na aprovação da lei na primeira infôncia um representante da 
Assistente Social vir aqui fazer uma explanação em prol de ficar mais claro as 
informações. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA comentou que a 
Secretária Márcia Rafaela já desenvolve um belíssimo trabalho dentro da 
técnica legal. 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO' OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM' APROVADO POR UNANIMIDADE; 

PRESIDENTE   

FALA: "ENCERRADO A ORDEM DO DIA PASSEMOS AO GRANDE EXPEDIENTE." 

REQUERIMENTO VERBAL 

NENHUM VEREADOR. 

GRANDE EXPEDIENTE 

O VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA, 1° ORADOR DESEJOU Boa 
Tarde a todos! O vereador comentou de umas águas acumuladas no 
Distrito de Juritianha na Rua Tereza Gregório, a margem do 
interfravado da CE 085 e também foi feito um calçamento ali próximo 
a residência do Senhor Chico e que na Rua Raimundo Nonato que 
também tem água acumulada. Acrescentou a colocação de (quebra 
molas) nas localidades vizinhas, também próximo a igreja Evangélica 
que fica no Cachorro Seco para que as pessoas tenham segurança. 
Comentou mais uma vez de seus requerimentos discutidos hoje em 
sessão reforçando mais ainda essas necessidades para que a Gestão 
possa resolver. 
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O VEREADOR ÊNIO LUIS FERNANDES DE ANDRADE, 20  ORADOR DESEJOU 
Boa Tarde a todos! Primeiramente o Vereador passou a agradecer a 
Secretaria Municipal de Saúde na pessoa da Secretária Ana Paula 
pelo convite enviado aos vereadores para participarem da Primeira 
Conferência Municipal de Saúde Mental de Acaraú que será realizada 
no dia vinte e seis abril, a partir das 08:001-1 no auditório da Escola 
Profissionalizante Marta Maria Gifone. Algumas manchetes foram feitas 
tanto quanto sensacionalistas dizendo que o mesmo votou contra a 
educação, dizendo ainda que de forma alguma se votou nesse 
sentido e que votaria contra qualquer projeto dentro da legalidade 
que favorece a educação do povo Acarauense. Os motivos que o 
fizeram votar contra o Projeto de Lei, foi que, pela primeira vez na 
história, viu um projeto ser apresentado depois que o processo seletivo 
tivesse acontecido da qual o mesmo já é motivo de questionamento 
por parte da Promotoria, a Prefeitura por falta de publicidade. 
Comentou ainda que alguns professores estão recebendo certas 
perseguições por parte da Administração, da Secretaria de Educação 
sendo aconselhados a não se manifestarem se quer virem aqui a 
Câmara de Vereadores reivindicar algum tipo de direito em relação 
ao FUNDEB. 

O VEREADOR MANOEL ERASMO VASCONCELOS FEIJÃO PEDE UMA PARTE 
COMENTA que foi procurado por alguns amigos da região da praia e 
parece que estão perseguindo a empresa que trabalha com a troca 
de lâmpadas onde a mesma não tem nada a ver com a situação. 

O VEREADOR GLE1SON JOSÉ RODRIGUES ALVES, 30  ORADOR DESEJOU 
Boa Tarde a todos! Comentou sobre a ampliação da sinalização do 
celular porque em muitos lugares como Lagoa Dantas, Mirindibas, 
Cajueiro do Boi ainda não tem Internet para a comunicação em geral. 
São comunidades que tem sofrido muito com questão de estradas 
ruins. Sobre a Saúde Mental em Acaraú é um assunto bastante 
interessante e importante, pois corresponde a um completo de saúde 
e bem estar físico e mental, questão de ansiedade e outros problemas. 
Sobre os requerimentos que foram apresentados hoje aqui na Casa de 
autoria do Vereador Cláudio Jean concordou que a região de 
Espraiado tem essa necessidade e merece ser vista. Em seus minutos 
finais o Vereador pede união para um Acaraú melhor. 
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O VEREADOR JOSÉ EDILSON ARAÚJO, 4 ORADOR DESEJOU Boa Tarde a 
todos! Comentou que nenhuma Administração irá ser perfeita e nem 
deixar as coisas realizadas 100%. Embora as dificuldades, o mesmo 
acha que o Município já cresceu bastante nesses últimos tempos, 
embora ainda tendo muitas áreas com deficiências. Deixou 
transparente que irá sair um pouco mais cedo devido ao aniversário 
de sua neta e que jamais deixará de estar presente passando a 
chefian a sara o Vereador Gleison José Rodrisues Alves. 
O VEREADOR PEDRO PEREIRA DE SOUZA FILHO, 50  ORADOR DESEJOU Boa 
Tarde a todos! Fez um convite, principalmente das comunidades de 
Almecegas, Cajueiro do Boi, Correguinho dos Augustinhos, pessoas da 
Sede do Município para se fazerem presentes aos festejos a Santo 
Espedito. O Vereador clama para essas comunidades de um asfalto e 
essa Gestão ganhou credibilidade, porém as pessoas cobram. 
Comentou que vai ser dada a Ordem de Serviço na Localidade de 
Curral Velho, Onórbs de um calçamento para amenizar os problemas 
de vinculação, sem esquecer ainda da comunidade de Alto da Boa 
Vista que também receberá um atendimento especial. 

O VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA PEDE UMA PARTE COMENTA 

que infelizmente nesse tempo chuvoso fica difício de realizar obras nas 
estradas. 

O VEREADOR ÊNIO LUIS FERNANDES DE ANDRADE PEDE UMA PARTE 

COMENTA que concorda com as palavras dos Nobres Colegas 
Vereadores que as pessoas reclamam quando passa ou não passa as 
máquinas e que são reclamações de muito tempo. 

FALA: "ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE PASSEMOS AO TEMPO DAS 
LIDERANÇAS. CADA LÍDER PODERÁ USAR DA PALAVRA PELO TEMPO DE 05 
(CINCO) MINUTOS." 

DO TEMPO DAS LIDERANCAS 

NENHUM VEREADOR 

DA EXPLICACÃO PESSOAL 

NENHUM VEREADOR 

ENCERRAMENTO 
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FALA: "CONCLUÍDO OS TRABALHOS, CONVOCO OS NOBRES VEREADORES A SE 
FAZEREM PRESENTE APROXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA NO DIA 
29 DE ABRIL DE 2022! DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO!" 

10 


